

Leia-se: Valor R\$ 27.993,60
Retificação do valor da Ata SRP 411/18:
Contratado: Support Produtos Nutricionais Ltda. CNPJ:
01.107.391/0012-63
Onde se lê: CNPJ: 01.107.391/0001-00
Leia-se: CNPJ: 01.107.391/0012-63
Onde se lê: Valor R\$ 249.400,00
Leia-se: Valor R\$ 229.060,00
Retificação do valor da Ata SRP 412/18:
Contratado: Orthonews Cirúrgicos Ort Ltda. Me. CNPJ:
11.453.723/0001-62
Onde se lê: Valor R\$ 129.130,00
Leia-se: Valor R\$ 128.770,00

INSTITUTO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2018 - UASG 153296**

Nº Processo: 23072021035201871. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição parcelada de material predial e urbano, destinados a atender a demanda nas áreas de carpintaria, civil, marcenaria, pintura, serralheria do Instituto de Ciências Agrárias ICA/UFMG. Total de Itens Licitados: 00094. Edital: 19/06/2018 de 08h00 às 11h00 e de 14h00 às 16h00. Endereço: Av. Univertaria, 1.000-bairro Universitario - Cx Postal 135 Universitario - MONTES CLAROS - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153296-05-2-2018. Entrega das Propostas: a partir de 19/06/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 29/06/2018 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

LEONARDO DAVID TUFFI SANTOS
Ordenador de Despesa

(SIDE - 18/06/2018) 153296-15229-2018NE800033

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE
DA BAHIA****EXTRATO DE CONTRATO Nº 23/2018 - UASG 158717**

Nº Processo: 23520002516201691.
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA. CNPJ Contratado: 10672793000149. Contratado: ART PROJETOS CONSTRUÇÕES E -SERVICOS LTDA. Objeto: A contratação de empresa especializada para Implantação da Rede Interna de Esgoto e da Rede Preventiva contra Incêndio no Campus Reitor Edgard Santos da UFOB. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, Lei nº 10.520/2002. Vigência: 15/06/2018 a 12/12/2018. Valor Total: R\$590.691,85. Fonte: 8108000000 - 2018NE800472. Data de Assinatura: 15/06/2018.

(SICON - 18/06/2018) 158717-26447-2018NE800088

**EDITAL HOMOLOGAÇÃO Nº27,
DE 15 DE JUNHO DE 2018**

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 575, de 28 de junho de 2013, e no interesse da Administração, torna pública a homologação do resultado no Concurso Público de Provas e Títulos para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior da Universidade Federal do Oeste da Bahia - UFOB, conforme consta do Edital 01/2017 - Inclusão 01, publicado no DOU de 06/02/2018, Seção 3 - Edição Extra, pag. 5 a 8, retificado no DOU de 07/02/2018, Seção 3, pag. 68, e em 08/02/2018, DOU de 09/02/2018, Seção 3, pag. 70.

Unidade: CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE BARRA
Área do Conhecimento: Clínica Médica e Cirúrgica de Equinos. Classe: A. Denominação: Professor Adjunto A. RT: DE. Vagas: 01 - 1º Dinâmico de Alencar Santos Júnior; 2º Fernanda Timbó D'el Rey Dantas. Processo: 23520.007511/2018-16.

Unidade: CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE LUIS EDUARDO MAGALHÃES

Área do Conhecimento: Biotecnologia. Classe: A. Denominação: Professor Adjunto A. RT: DE. Vagas: 01 - 1º Samuel Mazzinghy Alvarenga; 2º Khalid Haddi; 3º Julliane Dutra Medeiros; 4º Izinara Rosse da Cruz. Processo: 23520.005930/2018-13.

Unidade: CENTRO MULTIDISCIPLINAR SANTA MARIA DA VITÓRIA

Área do Conhecimento: Criação Publicitária Sonora / Produção Publicitária Sonora / Redação Publicitária. Classe: A. Denominação: Professor Assistente A. RT: DE. Vagas: 01 - 1º Carlos Alberto Silva da Silva. Processo: 23520.007390/2018-11.

IRACEMA SANTOS VELOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ**EXTRATOS DE CONTRATOS**

Nº 055/2018 - PROCESSO Nº 23073.005501/2018-61, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADA: ROSILEIDE DE JESUS DE SOUZA MELO; Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará a CONTRATADA a importância de R\$ 3.552,08 (Três Mil, Quinhentos e Cinquenta e Dois Reais e Oito Centavos); PERÍODO - 21/05/2018 a 20/05/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 56/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pela CONTRATADA, ROSILEIDE DE JESUS DE SOUZA MELO.

Nº 056/2018 - PROCESSO Nº 23073.019092/2017-08, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADO: ASHISH MISHRA: Professor Visitante do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO, a importância de R\$ 9.585,67 (Nove mil, Quinhentos e Oitenta e Cinco Reais e Sessenta e Sete Centavos); PERÍODO - 28/05/2018 a 27/05/2020; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 280/2017; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, EMMANUEL ZAGURY TOURINHO e pelo CONTRATADO, ASHISH MISHRA.

Nº 057/2018 - PROCESSO Nº 23073.005724/2018-29, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADO: JORGE LUIZ LAURENÇO DE OLIVEIRA: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO a importância de R\$ 3.121,76 (Três Mil, Cento e Vinte e Um Reais e Setenta e Seis Centavos); PERÍODO - 29/05/2018 a 19/03/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 35/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pelo CONTRATADO, JORGE LUIZ LAURENÇO DE OLIVEIRA.

Nº 058/2018 - PROCESSO Nº 23073.010884/2018-90, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADA: RENATA RAIOL MAGALHÃES: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará a CONTRATADA a importância de R\$ 3.552,08 (Três Mil, Quinhentos e Cinquenta e Dois Reais e Oito Centavos); PERÍODO - 01/06/2018 a 31/05/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 11/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pela CONTRATADA, RENATA RAIOL MAGALHÃES.

Nº 059/2018 - PROCESSO Nº 23073.009038/2018-27, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADO: LUCAS RODRIGUES VIEIRA: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO a importância de R\$ 4.241,05 (Quatro Mil, Duzentos e Quarenta e Um Reais e Cinco Centavos); PERÍODO - 30/05/2018 a 29/05/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 198/2017; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pelo CONTRATADO, LUCAS RODRIGUES VIEIRA.

Nº 060/2018 - PROCESSO Nº 23073.012399/2018-51, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADO: RONALD DE OLIVEIRA CARDOSO: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO a importância de R\$ 3.552,08 (Três Mil, Quinhentos e Cinquenta e Dois Reais e Oito Centavos); PERÍODO - 04/06/2018 a 03/06/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 11/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pelo CONTRATADO, RONALD DE OLIVEIRA CARDOSO.

EDITAL Nº 130, DE 15 DE JUNHO DE 2018.

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Concurso Público para provimento do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, conforme especificado abaixo:

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**EDITAL Nº 63, DE 18 DE JUNHO DE 2018
RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Reitora da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, considerando o disposto nos termos da Lei nº 8.745/93, combinada com a Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, e com a Resolução nº 07/2017 do CONSEPE, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT), do Departamento de Ciências Básicas e Sociais, do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias, Campus III, conforme Edital de abertura nº 36, publicado no DOU nº 86, de 07/05/2018, seção 03, págs. 84 a 86, retificado para Edital nº 45/2018 no DOU nº 90, de 11/05/2018, seção 03, p. 76, discriminado no quadro abaixo:

Departamento Responsável	Área de Conhecimento e Área(s) afim(ns)	Classe/Nível	Nº de Vagas	Regime de Trabalho	Nome	Classificação	Média/Pontos	
Ciências Básicas e Sociais	Física	D-I/01	01	T-40	1º lugar - Pedro Jaime de Almeida Severo	Aprovado e Classificado	8,70	
		Língua Portuguesa	D-I/01	01	T-40	1º lugar - Rafael Francisco Braz	Aprovado e Classificado	186,00
						2º lugar - Monique Alves Vitorino	Aprovada	144,30

Instituto de Ciências Exatas e Naturais, para o Tema: Álgebra, Classe de Adjunto A, processo nº 23073.017286/2017-61, objeto do Edital nº 33, de 06/03/2018, publicado no Diário Oficial da União em 07/03/2018.

1º Lugar: Alex Sierra Cádernas (único candidato aprovado).

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO
Reitor

EDITAL Nº 131, DE 15 DE JUNHO DE 2018.

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Concurso Público para provimento do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, conforme especificado abaixo:

Instituto de Ciências Exatas e Naturais, para o Tema: Análise Funcional, Classe de Adjunto A, processo nº 23073.017285/2017-16, objeto do Edital nº 33, de 06/03/2018, publicado no Diário Oficial da União em 07/03/2018.

1º Lugar: Gelson Conceição Gonçalves dos Santos.
2º Lugar: Mirelson Martins Freitas.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO
Reitor

EDITAL Nº 132, DE 15 DE JUNHO DE 2018.

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Concurso Público para provimento do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, conforme especificado abaixo:

Instituto Amazônico de Agriculturas Familiares, para o Tema: Desenvolvimento Rural, Classe de Adjunto A, processo nº 23073.022529/2017-82, objeto do Edital nº 33, de 06/03/2018, publicado no Diário Oficial da União em 07/03/2018.

1º Lugar: Philippe Jean Louis Sablayrolles.
2º Lugar: Mauricio Gonçalves Torres.
3º Lugar: Viviane Camejo Pereira.
4º Lugar: Rodrigo de Jesus Silva.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO
Reitor

AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 129 de 15/06/18, publicado no Diário Oficial da União em 18/06/2018, Seção 3;

Onde se lê: Instituto de Ciências da Saúde, para o Tema: Medicina de Família e Comunidade, processo nº 23073.029462/2017-15, objeto do Edital nº 25, de 22/02/2018, publicado no Diário Oficial da União em 26/02/2018.

1º lugar: Marluce Rocha Bezerra (única candidata aprovada).

Instituto de Ciências Exatas e Naturais, para o tema: Química, processo nº 23073.006233/2018-03, objeto do Edital nº 56, de 02/04/2018, publicado no Diário Oficial da União em 03/04/2018, 1º Lugar: Paulo Robson Monteiro de Sousa (único candidato aprovado).

Leia-se: Instituto de Ciências da Saúde, para o Tema: Medicina de Família e Comunidade, processo nº 23073.029462/2017-15, objeto do Edital nº 25, de 22/02/2018, publicado no Diário Oficial da União em 26/02/2018.

1º lugar: Marluce Rocha Bezerra (única candidata aprovada).

GILMAR PEREIRA DA SILVA
Vice-Reitor

**PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE APOIO AO VESTIBULAR****AVISO DE RETIFICAÇÃO I**

A Comissão Permanente de Processos Seletivos (COPERPS) torna pública a retificação do Edital nº 4/2018 - COPERPS, de 6 de junho de 2018, publicado no DOU nº 108, de 07 de junho de 2018, Seção 3, pp. 75-85, conforme especificado a seguir:

- Acrescentar o Curso de Dança à Área V (Letras, Comunicação e Ciências das Artes) do subitem 7.4.

Belém-PA, 18 de junho de 2018.
EDMAR TAVARES DA COSTA
Presidente COPERPS